11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2010 01:31:54

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.06.2010 11:48:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149406/answer/149427




[TokpacHeHUe BOKDPYT yPeTPhl MOTYT TOBOPUTE O 6a1aHONIOCTUTE, KOKHOM 3a00JIeBaHUY,
aJnepruyeckoy peakuuu. I1o moBoay BHICHIIAHMM Ha Tejle Haflo 00pPaTUTHCS K IepMaToIory. Yiauu.



